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Οδηγίες προς τους εξεταζόμενους:

• Το φύλλο εξετάσεων περιέχει 3 (τρία) ζητήματα. Τα ζητήματα και οι ερωτήσεις των ζητημάτων

δεν είναι ισοδύναμα. 

• Απαντήστε σε όλα τα ζητήματα. Η διάρκεια της εξέτασης είναι 3 (τρεις) ώρες. 

• Να  απαντάτε  αποκλειστικά  και  μόνον  σε  ό,τι  ζητείται,  δικαιολογώντας  επαρκώς  τις

απαντήσεις σας.

• Η τελική βαθμολογία είναι συνάρτηση της συνολικής εικόνας του γραπτού.

ΖΗΤΗΜΑ 1  ο   (30 μονάδες)

Το  στερεό  του  Σχ.  1,  κυκλικής  διατομής  με

y = ex
/50  και  μήκους  1  m  είναι

κατασκευασμένο  από  γραμμικώς  ελαστικό  –

γραμμικώς  κρατυνόμενο  υλικό

(Ε = 100GPa , H = 25GPa , σ y = 50MPa)  και

φορτίζεται  εφελκυστικά  κατά  τον  άξονα  x.  Να

ευρεθεί το μήκος του όταν θα έχει  αστοχήσει το

25% του αρχικού μήκους.

ΖΗΤΗΜΑ   2  ο   (40 μονάδες)

Επίπεδο σώμα ευρίσκεται υπό επίπεδη ένταση

και το πεδίο μετατοπίσεων δίνεται ως:

m⃗ = (ax2 y i⃗ + 2axy2 j⃗ )⋅10−3m

Η αλλαγή μήκους της πλευράς ΑΒ ισοπλεύρου

τριγώνου  ΑΒΓ  εγγεγραμμένου  σε  κύκλο

κέντρου Κ και ακτίνας  R=2.828 m  είναι ίση με

2.6  mm.   Να  ευρεθούν  οι  τανυστές  κυρίων

τάσεων  και  κυρίων  παραμορφώσεων  στο

γεωμετρικό  κέντρο  του  τριγώνου.  Δίνεται

Ε=200 GPa και v=0.3.
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ΖΗΤΗΜΑ   3  ο   (3  0   μονάδες)

Αβαρής κυλινδρικός λέβητας (L=1m, D=0.40m,

t=1mm)  απέχει  από  ανένδοτη  οροφή  1  mm

(Σχ.3). Ο λέβητας φορτίζεται αποκλειστικά και

μόνο  με  υδραυλική  πίεση  p.  Να  ευρεθούν  οι

διαστάσεις του λέβητα τη στιγμή της αστοχίας.

Δίνεται  Ε = 200GPa ,  v = 0.3  και

σ y = 200MPa
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